

nautica
welcome

Το μοντέλο Hanse 430e αντιπροσωπεύει μία από τις πλέον ενδιαφέρουσες προτάσεις της διεθνούς ναυπηγικής αγοράς στον τομέα των ιστιοπλοϊκών σκαφών αφού διαθέτει όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές που θα ενθουσιάσουν τους κατόχους του

430e
hanse



Το κατάστρωμα του Hanse 430e έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με την φιλοσοφία του ναυπηγείου που θέλει γρήγορα κρουαζιέραδικα σκάφη, απλά και εύκολα στην πλοήγηση, που να προσφέρουν μεγάλη ελευθερία κινήσεων. Ο βασικός εξοπλισμός του καταστρώματος είναι ιδιαίτερα πλούσιος και περιλαμβάνει άλμπουργκ και μάτσα της Sparcraft από ανοδιώσιμο αλουμίνιο, μαστρα full batten με lazy jacks και φλόκο self tacking και roller reefing. Για τους πιο απαιτητικούς στον τομέα των επιδόσεων προσφέρεται τζένοα με επικάλυψη 140%. Στο cockpit υπάρχουν επίσης 2 βιντζιρέλα self tacking 46 Ast για τα μαντάρια, και άλλα δύο επίσης self tacking 46 Ast για την τζένοα. Υπάρχουν δύο τιμονιές στο πιλοτήριο που προσφέρουν από την θέση που βρίσκονται πολύ καλή ορατότητα στον τιμονιέρη. Στην πλώρη βρίσκεται το ευρύχωρο στρώτο της άγκυρας με τον ηλεκτρικό εργάτη. Εμπρός από τις δύο τιμονιές υπάρχουν οι δύο άνετοι πάγκοι με το πτυσσόμενο τραπέζι στη μέση. Η πρόσβαση στο εσωτερικό γίνεται από τρία σκαλοπάτια. Στη βασική έκδοση η διαρρύθμιση προβλέπει την πλωριά καμπίνα του ιδιοκτήτη που διαθέτει διπλό κρεβάτι, ντουλάπα, συρτάρια και αυτόνομο μπάνιο με ντουσιέρα σε κλειστό χώρο. Ο κεντρικός χώρος διαμονής αποτελείται από την ντινέτα με τον καναπέ και το chart table, με τους δύο καναπέδες. Η λειτουργική επιπλοσύνθεση της κουζίνας απέναντι από το chart table έχει σχήμα L και διαθέτει δύο εστίες, φούρνο και πολλούς χρησίμους αποθηκευτικούς χώρους, ενώ πολύ λειτουργικές είναι και οι χειρολαβές που υπάρχουν στην

επιφάνεια εργασίας της κουζίνας. Τη διαρρύθμιση του εσωτερικού συμπληρώνουν το μπάνιο των φιλοξενούμενων με ντουσιέρα σε κλειστό από τα plexiglass χώρο και η καμπίνα των φιλοξενούμενων στην πρύμνη με το διπλό κρεβάτι. σης, υπάρχει η δυνατότητα μετά από αίτημα πελάτη του σκάφος να διαθέτει και άλλη μία πλωριά καμπίνα όμοια με την προηγούμενη. Η πλωριά καμπίνα του ιδιοκτήτη όπως και η πρυμνική έχουν και οι δύο αυτόνομο μπάνιο με ντουσιέρα. Ο επιτυχημένος σχεδιασμός της γάστρας του σκάφους συνδυασμό με την επιφάνεια ιστιοφορίας, που μπορεί να την διαχειριστεί και μειωμένο πλήρωμα, προσφέρουν πολύ αξιολογικές επιδόσεις ταχύτητας και εξαιρετική ευστάθεια.

Hanse 430e

Όλικό μήκος: 13,25 μ.
Μήκος γάστρας: 13,15 μ.
Μήκος ισόλου: 12 μ.
Μέγιστο πλάτος: 4,25 μ.
Βιθισμα: std/optional 2,20μ/ 1,80μ. με μακρύ και καρίνα αντίστοιχα
Εκτόπιση: 10,4 τόνος
Έρμα: 3.200 κιλώ
Κινητήρες: Yanmar 3JH4 sd 40HP
Δεξαμενή καυσίμου: 220 λίτρα
Δεξαμενή νερού: 320 λίτρα
Πιστοποίηση: CE A
Μαστρα: 61 τ.μ.
Τζένοα: 60,50 τ.μ. με επικάλυψη 140%
Φλόκος: 49 τ.μ.
Μπαλόνα (optional): 140 τ.μ.
Αντιπρόσωπος: Status Yachting
Τηλ.: 210 98 81 610